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PODNESAK 
 
Dana 2. siječnja 2026. naslovni sud donio je rješenje kojim je zaključen stečajni postupak te je u točki V. izreke 
naloženo podnošenje izvješća o predaji arhive na trajno čuvanje. 
 
Sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima („Narodne novine“ br. 61/18., 98/19., 114/22. i 36/24.), 
zakonska obveza predaje arhivskog gradiva na trajno čuvanje odnosi se isključivo na odabrano arhivsko gradivo 
koje ima trajnu kulturnu, povijesnu ili znanstvenu vrijednost. Kako se u konkretnom slučaju radi o gradivu privatne 
pravne osobe koje nije proglašeno gradivom od posebnog značaja, isto ostaje u posjedu stvaratelja te ne postoji 
zakonska osnova za njegovu predaju arhivskoj ustanovi. Nadalje, navedeni trošak nije bio predviđen završnim 
računom, zbog čega usluga predaje arhive ne može biti plaćena kao takva. 
 
Nesporno je da se cjelokupni spis čuva u rokovima propisanim člankom 10. Zakona o računovodstvu, i to na 
sljedeći način: 

- isplatne liste – najmanje šest godina 
- analitička evidencija o plaćama za koje se plaćaju obvezni doprinosi – trajno 
- isprave na temelju kojih su podaci uneseni u dnevnik i glavnu knjigu – najmanje jedanaest godina, osim 

ako posebnim zakonom kojim se uređuje fiskalizacija nije propisano drukčije 
- isprave na temelju kojih su podaci uneseni u pomoćne knjige – najmanje jedanaest godina, osim ako 

posebnim zakonom kojim se uređuje fiskalizacija nije propisano drukčije 
 
Slijedom navedenog, stečajnoupraviteljski spis čuva se u posjedu stečajnog upravitelja na adresi Osijek, Ulica 
Hrvatske Republike 24, dok se knjigovodstvene isprave čuvaju na adresi arhive knjigovodstvenog servisa koji je 
pružao usluge knjigovodstva, Ulica kardinala Alojzija Stepinca 4, 31 000 Osijek. 
 
Istom točkom izreke naloženo je i podnošenje izvješća o gašenju računa stečajnog dužnika, uz napomenu da je 
banci stečajnog dužnika dana uputa da sva eventualna sredstva preostala nakon zatvaranja računa usmjeri na 
nadležni trgovački sud. Navedena radnja provedena je prije donošenja predmetnog rješenja, a izvješće o 
izvršenim isplatama predano je sudu dana 17. studenoga 2025. 
 
U Osijeku 09.02.2026.        Stečajna upraviteljica 

Sanela Kučar 
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